
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО 

 

Навчальна дисципліна «Міжнародне право» є вибірковим компонентом 

освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 26 

«Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» з 

практико-орієнтованим навчанням на факультеті № 3 Інституту з підготовки 

фахівців для підрозділів Національної поліції ЛьвДУВС. 

Предмет навчальної дисципліни «Міжнародне право» передбачає 

вивчення національних та міжнародно-правових актів, наукової літератури, 

що містить основні теоретичні положення предмету та допоможуть 

сформувати знання з міжнародного права.  

Міждисциплінарні зв'язки: дисципліна тісно пов’язана із теоретичними 

положеннями таких суміжних навчальних дисциплін, як «Теорія держави та 

права», «Конституційне право України», «Державне право закордонних 

країн», «Державно-процесуальне право», «Міжнародний захист прав людини», 

«Міжнародне приватне право». Однак, саме «Міжнародне право» як навчальна 

дисципліна є однією з вирішальних і, одночасно, базовою для формування 

фахового світогляду майбутніх фахівців.  

Метою курсу є формування у здобувачів вищої освіти освітнього ступеня 

«бакалавр» належного загальнотеоретичного рівня стосовно засад 

функціонування міжнародного права, механізму захисту прав людини в 

міжнародному праві, міжнародно-правової нормотворчої та правозастосовної 

функції. Здатність усвідомлювати рівні можливості та діяльності та 

вироблення у них почуття інноваційного характеру та високих навиків 

професійної діяльності. 

Засвоївши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні набути таких 

компетентностей:  

здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми; 

цінування та повага різноманітності і мультикультурності; 

знання і розуміння міжнародних стандартів  прав людини, положень 

Конвенції про захист  прав людини та основоположних свобод, а також 

практики Європейського суду з прав людини; 

здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного 

публічного права, а також міжнародного приватного прав; 

знання і розуміння основ права Європейського Союзу; 

здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та  інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних 

даних та конфіденційної інформації. 

Опанувавши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні уміти: 

визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин; 

виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової системи; 

демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права; 

пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 



Дисципліна складається з таких тем: 

Тема 1. Поняття та суб’єкти міжнародного права.  

Тема 2. Територія та населення у міжнародному праві.  

Тема 3. Право міжнародних договорів. 

Тема 4. Право зовнішніх зносин. 

Тема 5. Право міжнародних організацій. 

Тема 6. Міжнародне право прав людини. 

Тема 7. Міжнародне гуманітарне право. 

Тема 8. Відповідальність у міжнародному праві. 

 


